



МИНОБРНАУКИ РОССИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Иркутский государственный университет»
(ФГБОУ ВО «ИГУ»)

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания Научно-технического совета
(подлинник протокола находится в делах Научно-технического совета)
г. Иркутск

№ 7

от 04 декабря 2018 г.

Членов Научно-технического совета – 7

Присутствовали – 7

СЛУШАЛИ:

О результатах рассмотрения заявок, поданных на Конкурс на лучшую научную статью молодых ученых ФГБОУ ВО «ИГУ» 2018 года.

По результатам рассмотрения заявок, поданных на Конкурс, жюри Конкурса в составе:

Естественнонаучное направление:

1. Иванов Андрей Викторович, д-р хим. наук, директор Иркутского института химии им. А.Е. Фаворского СО РАН,
2. Боровский Геннадий Борисович, д-р биол. наук, проф., заместитель директора по научной работе Сибирского института физиологии и биохимии растений СО РАН,
3. Смирнов Владимир Ильич, канд. хим. наук, ст. науч. сотр., зав. лабораторией структурных исследований Иркутского института химии им. А.Е. Фаворского СО РАН;

Социально-гуманитарное направление:

1. Григоричев Константин Вадимович, д-р социол. наук, доц., проректор по научной работе и международной деятельности ФГБОУ ВО «ИГУ»,
2. Ташлыкова Марина Борисовна, канд. филол. наук, доц., директор Института филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ФГБОУ ВО «ИГУ»,

предлагает признать победителями Конкурса следующих участников:

Естественнонаучное направление:

1 место – Титова Юлия Юрьевна, старший научный сотрудник лаборатории катализа НИИНУС; статья «Nanoscale Ziegler catalysts based on bis(acetylacetone)nickel in the arene hydrogenation reactions», опубликована в журнале «Applied Catalysis A: General»;

2 место – Верещагина Ксения Петровна, младший научный сотрудник НИИБ; статья «Nonspecific stress response to temperature increase in Gammarus lacustris Sars with respect to oxygen-limited thermal tolerance concept», опубликована в журнале «PeerJ»;

3 место – Щапова Екатерина Павловна, аспирант биологического факультета; статья «Crude oil at concentrations considered safe promotes rapid stress-response in Lake Baikal endemic amphipod», опубликована в журнале «Hydrobiologia».

Социально-гуманитарное направление:

1 место – Кузнецов Алексей Михайлович, инженер-исследователь НИЦ «Байкальский регион», аспирант исторического факультета; статья «Древнейшие зубчатые наконечники Байкальской Сибири», опубликована в журнале «Stratum Plus: Archaeology and Cultural Anthropology»;

2 место – Осипов Михаил Анатольевич, доцент кафедры прикладной информатики и документоведения факультета сервиса и рекламы; статья «Using global environment trends for adaptating the higher education to changes and increasing the investment attractiveness of the region», опубликована в журнале «MATEC Web of Conferences»;

3 место – Заварзина Юлия Владимировна, доцент кафедры государственного и муниципального управления Института социальных наук; статья «Гендерные отличия восприятия территориального развития (на примере Иркутской области)», опубликована в журнале «Женщина в российском обществе».

ПОСТАНОВИЛИ:

Признать победителями Конкурса на лучшую научную статью молодых ученых ФГБОУ ВО «ИГУ» 2018 года

по естественнонаучному направлению: 1 место – Титова Ю.Ю., 2 место – Верещагина К.П.,
3 место – Щапова Е.П.;

по социально-гуманитарному направлению: 1 место – Кузнецов А.М., 2 место – Осипов М.А.,
3 место – Заварзина Ю.В.

Голосовали: за – 7, против – нет, воздержались – нет.

Председатель Научно-технического совета,
первый проректор ФГБОУ ВО «ИГУ»

А.Ф.Шмидт

Секретарь Научно-технического совета

Н.В.Курганова



Ку